



Önkormányzati Híradó

AZ EDELÉNYI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS MÚZEUM KIADVÁNYA 2011. AUGUSZTUS



„Nemcsak az ünnepen, hanem mindennap emlékeznünk kell Szent István királyunk művére, ezersztrondós államunk megalkotására” – hangsúlyozta augusztus 20-ai beszédében Molnár Oszkár polgármester. Az ünnepség hangulatát és fényét az Árok zenekar muzsikájára tudása legjavát bemutató Császtai Gyermekek Néptáncgyűttes műsora emelte.

JÓBARÁTOK

„Próbáltunk családokat feltérképezni, teljesen szubjektív alapon esett a választás barátunkra.” Ezt nyilatkozta a Fidesz edelényi elnöke a pártja irodájának helyet adó épületben működő tévében arról, hogy miként döntöttek egy, az árvízkárosultaknak az egyik segítségnyújtó szervezet közvetítésével segíteni akaró vállalkozó ajánlatáról.

Szép dolog a barátság. Mégsem – vagy éppen ezért nem – érthető igazán, hogy miért egy politikai szervezetet kerestett meg a segítségnyújtó. Vagy azt is kérdezheti bárki: az alapelvei között a pártatlanságot, a semlegességet és a függetlenséget az elsők között hir-

dető szervezet miért nem kereste meg ugyanígy a többi pártot is városunkban?

Nem igazán érthető az sem, hogy egy vállalkozó, aki számára feltehetően létérdek, hogy a termékeit, szolgáltatásait ne azért válasszák vagy ne válasszák, mert politikailag ide vagy oda tartozik, miért vállal szerepet a jól látható kampányolásban. Vagy még inkább: miért rángatják bele?

Az ingyenesség pillanatnyi hasznán túl a megsegített ingatlanulajdonos számára sem lehet teljesen problémamentes az edelényi Fidesz-elnök akciója. Jobbra, balra, szemben és kicsit odébb ott vannak ugyanis a szomszéd-

dok, akiknek a házát ugyanígy elvitte tavaly az árvíz. Csak hát ők nem barátok.

A legnagyobb gond az egészen azonban mégiscsak más. Egy éve mást sem látunk-hallunk a Fidesz egyetlen önkormányzati képviselőjétől, mint hogy megkérdőjelezi az adományok elosztását, feltételezett visszaélésekről szóló feljelentések nyomán mindenféle hatóságok vizsgálódtak az önkormányzatnál, s persze megy a suttozó propaganda, azaz a lejáratás is. Mindeközben a párt helyi elnöke kamerába mondhatja bele, hogy náluk a barátság a szempont, ha segítségnyújtásról kell dönteni.

Császtai búcsú

Tényleg nem adott
semmit a város?

2. OLDAL

Loj: „Mondjon le!”

Torgyán
jut az ember eszébe

4. OLDAL

Indul a tanév

Lesz
iskolatej is

7. OLDAL

AZ ÁRVÍZRE EMLÉKEZTÜNK

A görög katolikus templomban tartott istentiszteleten, a művelődési központban megnyitott fotó- és sajtókiállítással, valamint az évforduló alkalmából megjelent könyv bemutatójával emlékezett városunk az egy évvel korábbi árvízre.

A több ezer hivatásos állományú és önkéntes egyhónapos megfeszített katasztrófavédelmi munkája ellenére a 2010. június 4-re virradó éjjel a Bódva átlépett a töltésen, s elárasztotta a belváros nagy részét. Több száz embert kellett kitelepíteni, sok lakóépület összedőlt vagy lakhatatlanná vált. Az árvíz minden addigi mértéket meghaladott, a szakemberek megállapítása szerint ötszáz éves gyakorisággal fordulhat elő ilyen nagyságú áradás.

A szentmisét celebráló Kaulics László főhelynök arra hívta fel a görög katolikus templomban egybegyűlték figyelmét, hogy a történekekkel és az egész világban azóta is rendre előforduló csapásokkal az Isten küld intést a természetet a végletekig kiszígerelő emberiségnek.

Molnár Oszkár polgármester beszédében az árvíz alatti és az azt követő időszakot összehasonlítva kiemelte: a természeti csapás idején legalább azt tudni lehetett, mivel szemben kell küzdeni.



Nem a hiányérzet mondatja, pusztán a tényszerűsége törekvés: a Fidesz-irodán működő, de magát bizonyára pártatlannak és függetlennek tartó televízió távolmaradt a kiállítás-megnyitótól és a könyvbemutatótól. Feltűnő volt ez azért is, mert az azt megelőző emlékező istentiszteleten forgattak. Érezhették a helyzet fonákságát (meg hát a médiatörvény is előír kötelezettséget a település életében fontos eseményekről szóló tudósításokkal kapcsolatban), ezért aztán egy-két nap elteltével mégiscsak megjelentek a kiállítás helyszínén, felvenni a fotókkal, újságcikkkel megrakott paravánokat. Felfogásuk szerint nyilván az a televíziózás lényege, hogy eseménytől és emberektől mentes állóképeket rögzítenek és mutatnak be. Valószínűbb azonban, hogy a kiállítást megnyitó polgármester nem jelenhetett meg a képernyőn.

Környezetünk értékei

Ötödik alkalommal tartotta meg a Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum az Edelényi Helytörténeti Napok rendezvénysorozatát.

Hadobás Pál, az intézmény igazgatója azt mutatta be előadásában, hogy miként hatott a mindenkori társadalmi-politikai berendezkedés városunk közterületeinek az elnevezésére. Konkrét példák felsorolása révén idézhették fel, vagy éppen ismerhették meg az érdeklődők, hogy a rendszerváltozást követően hogyan tűntek el a pártállami névadások, s kaptak új nevet, illetve kapták vissza hagyományos elnevezésüket utcaink.

Hadobás Sándor, a rudabányai megyei bányászati múzeum igazgatója, aki a Bódva-völgy irodalmi hagyományairól és Árpád-kori templomairól a végzős általános iskolásoknak tartott előadást, kiemelte: azért fontos a diákoknak erről ilyen formában beszélni, mert tanulmányaik során nem jutnak elegendő információhoz szűkebb hazájuk értékeiről. A fiatalok tisztában vannak a külföldi nevezetességekkel, de arról csekély a tudásuk, hogy mi mindennel büszkélkedhetnek lakóhelyük és a szomszédos falvak.

A CSÁSZTAI BÚCSÚ KAPCSÁN

Virág Tamásnak, az Edelényi Hegyek Községe elnökének az állítása szerint önkormányzatunk sem tavaly, sem idén nem támogatta semmivel a Császtai búcsú megrendezését.

Önkormányzatunk tavaly a művelődési központon keresztül fizette ki a búcsú technikai felteteleinek a költségét, az intézmény munkatársai részt vettek a lebonyolításban, s emellett a Borsodi Közszolgáltató Kht. dolgozói tették alkalmassá a környezetet a rendezvény megtartására. Virág Tamás ezen felül kérte még, hogy a város állja a nem sokkal korábban jótékony-sági koncertet adott Mága Zoltán hegedűművész hétszáz ezer forintos gázsiját is. Molnár Oszkár polgármester az árvíz után egy-két hónappal ezt már nem vállalta fel.

Az elnök idei telefonos érdeklődésére a polgármester ismertette a város helyzetét: azt, hogy az árvízi védekezés költségeit nem térítette meg teljes egészében az állam, azt, hogy mint önhibáján kívül hátrányos helyzetű település nem részesültünk támogatásban. Virág Tamásra bízta a döntést, ami meglepően gyorsan meg is született: már másnap közölte a nyilvánossággal, hogy a megyei önkormányzat elnö-



ke a fővédnök, és a kistérségi társulás támogatja az eseményt. Ezt vélhetően nem lehetett egyik napról a másikra lerendezni.

Virág Tamás a résztvevőkkel kapcsolatban tett egy félszavas megjegyzést is, miszerint jönnek Szepsiből is, amely állítólag a testvérvárosunk. Neki kell a legjobban tudnia, hiszen egy-két évvel ezelőtt néhány gazdatársával maga is részt vett a Szepsi Napok keretében megrendezett borbemutatón. Tavaly, az árvízkor pedig Szepsi az elsők között sietett segítségünkre pénzdómánnyal, amit az idej Szepsi Napokon a városunk küldöttségét vezető Szórné Zsigrai Erika alpolgármester akkor is megköszönt.

KONZORCIUM: IGEN, FENNTARTÓI JOG: NEM

Bár dr. Daher Pierre, a kórház főigazgatója – parlamenti elfoglaltságára hivatkozva – azon sem vett részt, a képviselő-testület rendkívüli ülésén megtárgyalta az intézmény regionális pályázati konzorciumban való részvételének a kérdését.

Tóth Judit orvosigazgató mint a főigazgató meghatalmazottja kijelentette: az intézmény szempontjából jelenleg biztosan 100 millió, ám „lehet, hogy 200–400 millió forintos” pályázat sikerének nem feltétele az aktív ágyak megszüntetése. Az is tisztázódott, hogy néhány nappal korábban a képviselő-testület azért nem tudta érdemben tárgyalni a kérdést, mert nem álltak rendelkezésre érdemi

„Az, hogy Daher Pierre, a kórház főigazgatója egyúttal parlamenti képviselő is, biztosíték arra, hogy az intézmény pályázata megfelelően lesz menedzselve” – mondta hozzászólásában Baricska Jánosné (Fidesz) képviselő az ülésen. Arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat néhány nappal korábban benyújtotta a pályázatát az árvíz sújtotta településeken keletkezett károk támogatására, nem hangzott el hasonló ok-okozati összefüggést feltáró kijelentés. Abból a 150 millió pályázatból több mint 60 millió forinttal az a Katona József utca részesedne, amelynek Daher Pierre az előző négy esztendőben az önkormányzati képviselője volt.

információk, a főigazgató pedig – távolléte miatt – felvilágosítással szolgálni nem tudott. Így akkor az sem válhatott világossá a testület számára, amiről az ülést követően tájékoztatta írásban Daher Pierre a polgármestert: a pályázat benyújtásának határideje szeptember 30., július 5-ig az azt benyújtani jogosult regionális konzorciumba való társulásról kellett.

A képviselő-testület így a határidő előtt egy nappal jóváhagyta a konzorciumba társulást. Ugyanakkor Baricska Jánosné (Fidesz) és Virág Tamás (Változás Edelény) képviselő tartózkodott megszavazni Molnár Oszkár polgármester módosító indítványát, amely szerint a város a pályázat révén megvalósuló fejlesztés esetén sem mond le a kórház fenntartói jogáról.

Helyreállítások az árvíz után

1,8 millió forint eljárási díjat biztosít a képviselő-testület a 2007-ben kibocsátott kötvény terhére az árvíz utáni helyreállítások támogatására kiírt pályázat kötelező elemeként.

A határidőre benyújtott pályázatban 150 millió forint értékben a Bódva, a Katona József, a Móricz Zsigmond és Malomszög utcák felújítását és csapadékvíz-elvezetését célozta meg az önkormányzat.

Molnár Oszkár polgármester információi szerint a települések nem merítették ki a teljes állami keretet, így jó esély van arra, hogy önkormányzatunk pályázata teljes egészében sikeres legyen.

Nem tartja megoldásnak a Katona József utcában 65 millió forint összegben tervezett árvíz utáni helyreállítást Illés Zoltán. Az államtitkár azt követően jutott erre a megállapításra, hogy a helyszínen Daher Pierre fideszes országgyűlési képviselő és néhány ott lakó tájékoztatta őt.

Illés Zoltán szerint viszont többmilliárdos beruházásra lenne szükség, amelyre az unió írhatna ki pályázatot, s megvalósítása három-négy évvel későbbre tehető.

Intelligens eszközök az oktatásban

Jól szolgálják az oktatói munkát és a tanulást azok az intelligens táblák és technikai eszközök, amelyeket uniós pályázat eredményeként márciusban vettek használatba iskoláink.

Az önkormányzat tavaly indította el a projektet 46 432 250 forint összköltséggel az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával.

A március 8-i projektzárás óta a TIOP-1.1.1-07/1-2008-0004 jelű pályázatnak köszönhetően a diákok és a pedagógusok intelligens táblákat és technikai eszközöket használhatnak. Immár itt is megvalósulhatott az élet-

hosszig tartó tanulás kulcskompetenciáinak fejlesztéséhez szükséges, egyenlő hozzáférést biztosító infrastruktúra megteremtése.

A program nemcsak az informatikai készülékek, hanem – a közismereti tárgyakba beépülő infokommunikációs technológia támogatású pedagógiai módszertan által – a többi kulcskompetencia fejlesztéséhez szükséges infrastruktúrát is jelentős részben biztosítja. A fejlesztés így az összes közoktatási intézmény számára egységes alpinformatikai infrastruktúrát biztosít, mely nélkülözhetetlen feltétele a kompetenciaalapú oktatás elterjesztésének és hozzájárul a területi különbségek mérsékléséhez és kiegyenlítéséhez.

INDUL A PER

Novemberre tüzték ki annak a pernek az első tárgyalási napját, amelyet városunk az árvízi védekezés költségeinek részbeni elismerése miatt kezdeményezett.

A Fővárosi Bíróságnak még februárban megküldött keresetlevélből kiderül: „A miniszteri döntésről, miszerint csupán 66.010.315 forint védekezési költségre nyújt támogatást, Tállai And-

rás államtitkár először a 2011. január 17-én kelt leiratában tájékoztatta az önkormányzatot. Az államtitkár a következő, 2011. január 31-én kelt leiratában már arról írt, hogy a miniszter 2011. január 24-én döntött. Nem világos, hogy Tállai a 2011. január 17-i leiratában hogyan tájékoztathatott a 2011. január 24-i miniszteri döntésről.”

Önkormányzatunk azért fordult bírósághoz, mert a Belügyminisztérium többszöri levélváltás és folyamatos megkeresések ellenére sem volt hajlandó elfogadni a tény, hogy a szolgáltatók igénybevételére rendkívüli körülmények adtak okot, s ugyanezen rendkívüli körülmények között folyt a teljesítés, így az adott anyagokat és szolgáltatásokat nem is lehetett volna piaci áron beszerezni. Ezért kéri városunk, hogy helyezze hatályon kívül a január 24-i közigazgatási határozatot, s kötelezzék új közigazgatási határozat meghozatalára a minisztériumot.

CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉS

A csapadékvíz-elvezetés anomáliáinak a megszüntetésére fordítja a képviselő-testület a környezetvédelmi alapon rendelkezésre álló ötmillió forintos keretet.

A Herman Ottó és a Bolyai utcák találkozásánál átemelőt, a Miklós Gyula úton átereszt építenek, a Császtai, a Móra Ferenc úton kitisztítják az árkot, a Tóth Árpád, a Kóvágyó és a Császtai úton az átereszeket, a Gábor Áron és a Bem József utcában pedig a medret.

LOJ BALÁZS: „MONDJON LE!”

Lemondásra szólította fel Loj Balázs, a Fidesz városi elnöke Molnár Oszkár polgármestert. Lapunk ennek apropóján kért tőle interjút. Kérésének megfelelően válaszait változtatás nélkül közöljük, csak a helyesírási korrekktúrát végeztük el.

– A Fidesz helyi lapjában megjelent interjújából az derül ki, hogy a városunk fejlesztését szolgáló források biztosításának az akadályát Molnár Oszkár polgármester személyében látja. Erre erősít rá, hogy információink szerint pártjának tagjai az egyik önkormányzati képviselőnek azt mondták: „Addig, amíg Molnár Oszkár a polgármester, egy fillért nem fog kapni a város.” Helyesen értelmeztük szavait?

– Igen, valóban az a véleményem, hogy a város fejlődésének legnagyobb akadályá Molnár Oszkár polgármester és köre. Viselkedésével, együttműködésre képtelen személyiségével azt érte el, hogy Edelény városa kilenc éve egy jótányit sem mozdult előre. Uralkodásának utolsó 3-4 évében gyakorlatilag csődbe vitte az edelényi önkormányzatot. A felvett hitelt és a kibocsátott kötvényeket – amelyeket más néven hitelviszonyt igazoló értékpapírnak hívunk, tehát szintén hitelt jelentenek –, el kell kezdeni visszafizetni. Ezeket a hiteleket fejlesztésre, beruházásokra, munkahelyteremtésre kellett volna fordítani, de láthatóan nem sikerült. Senki nem tudja megmutatni, hogy hová tűnt közel 800 millió forint értékű kötvény, amit önkormányzatunk 2007-ben svájci frank alapon bocsátott ki. Ezt a pénzt, ha pályázati önerőként használjuk, véleményem szerint meg lehetett volna háromszorozni!!! Tehát még egyszer: igen, én úgy látom Molnár Oszkár akadályá a város fejlődésének! Sem végzettsége, sem képessége, sem tehetsége nincs egy város irányításához.

A kötvényt az előző, Fidesz-többségű képviselő-testület bocsátotta ki a Baricska Jánosné elnök vezette pénzügyi bizottság ajánlásával, abból a pályázatokhoz, azaz a fejlesztésekhez szükséges önerőt finanszírozta a város. „Az uniós pályázatok indulásakor nem volt más lehetőség a saját forrás biztosítására, mint kötvényt kibocsátani és hiteleket felvenni” – nyilatkozta Gémesi György, a Magyar Önkormányzatok Szövetségének elnöke a Heti Válasz 2011. augusztus 11-i számában. Molnár Oszkár az előző két választási ciklusban a helyi Fidesz jelöltjeként lett polgármester.

– Az, hogy Molnár Oszkár polgármester személye az ok, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség hivatalos álláspontja vagy – hogy Lázár János országgyűlési frakcióvezetőt idézzük –, a megbántottság, a felindultság vagy a csalódott-

ság sokszor rossz mondatokat ad az ember szájába?

– Ha jól emlékszem, Lázár János azzal fejezte be az Ön által idézett, gyöngyöspatai ügyben adott nyilatkozatát, hogy a fejlesztési pénzek nem múlhatnak egy polgármester pártállásán. Egyébként javasolom Önnek, hogy amennyiben Lázár János véleményét szeretné hallani, akkor Lázár Jánossal csináljon interjút.

„Balázs József, a Fidesz országgyűlési képviselője felhívott, és azt mondta, egy fillérel sem kívánja támogatni az általam vezetett Gyöngyöspatát” – közölte Juhász Oszkár, Gyöngyöspata jobbikos polgármestere megválasztását követően a Heti Válasznak adott interjújában. A lap kérdésre a képviselő cáfolta, hogy ilyet mondott volna, Juhász azonban rögzítette a beszélgetést, amelynek során azt mondta: „A csapokat elzártad magad előtt, vedd tudomásul.” Lázár János, a Fidesz országgyűlési frakciójának a vezetője az MTI-nek elmondta: „Fejlesztési pénzek nem múlhatnak egy polgármester pártállásán.” Hangsúlyozta ugyanakkor azt is, hogy a Fidesznek nem szövetségese a Jobbik, ahogyan Juhász Oszkár, Gyöngyöspata jobbikos polgármestere sem... „Ezt a világot nyugtatgatta annak idején Lamperth Mónika, amikor az elvesztett önkormányzati választások után egy pillanatra kétségessé vált, ki osztja a vidéknek a pénzeket: tudjuk a dolgunkat. Mert vidéken még mindig a helybéli kisurak, a földszintes Csák Máték az urak. Csak azt nem értették meg meg, hogy annak a sokat emlegetett kétharmadnak a jelentős részét azoktól kapták, akiknek pont belőlük, a vörös- és narancsbárókból van elégük, de nagyon!” – kommentálta a történeteket Pallagi Ferenc a Bors 2011. július 24-i számában.

Én a saját véleményemet tudom Önnek elmondani, és higgye el, sem megbántottság, sem csalódottság, sem felindultság nincs bennem. A Fidesznek nincs hivatalos álláspontja Edelény kapcsán. Polgármesterünk egy a 3200 polgármester közül, és a Fidesz – Magyar Polgári Szövetségnek sokkal fajsúlyosabb dolgokkal kell foglalkoznia a magyar társadalom és Magyarország érdekében, mint Molnár Oszkár. Helyre kell hoznunk a szocialista kormányok által szétzilált országunkat! Polgármester úr és tanácsadója, Baranyi Ferenc csak szeretné az elérni, hogy nagyobb figyelmet kapjanak, mint ami tevékenységüknek és személyüknek jár. Ez tulajdonképpen a „celebség” egyik jellemzője.

– Ön az említett interjújában lemondásra szólította fel Molnár Oszkár polgármestert. Mi a garancia arra, hogy egy időközi választás eredményeként az Önök számára megfelelő személy kerül a város élére?

– Igen, le kell mondania a polgármesternek, amíg végleg tönkre nem megy a városunk. Szendrő, Putnok, Mezőkövesd már megelőztek minket, mire várunk még? Nem számomra megfelelő személy kell a város élére, hanem Edelény számára megfelelő. Egy év után az látszik, hogy nem tudja a városvezetés megoldani az Edelényben élő emberek problémáit. Változásra, tettek-re és tárgyalóképes emberekre van szükség.

Torgyán József – ha éppen nem volt hatalomban – mindenkit lemondásra szólított fel annak idején. Az utolsó évtől eltekintve, az előző két választási ciklusban sem Molnár Oszkár, sem a saját lemondásukat nem látták szükségesnek a Fidesz helyi prominensei ahhoz, hogy az MSZP és az SZDSZ kormányzása alatt több pályázati forráshoz juthasson városunk. Az is tény azonban, hogy sem a három évvel ezelőtti szélviharkor, sem a tavalyi első árvízkor nem késlekedett segíteni az állam, s az önhibájukon kívül forráshiányos települések juttatásától sem fosztották meg teljes egészében Edelényt. Nem szerepel egyébként városunk azon a listán, amelyet a GKI Gazdaságkutató Intézet adatai szerint a Heti Válasz tett közzé 2011. augusztus 18-i számában a száz legeladósodottabb önkormányzatról. A környékbeli települések közül viszont Borsodszirák a 4., Kazincbarcika a 62., Miskolc a 69., Sajószentpéter pedig a 92. az egy lakosra jutó kötelezettségvállalás tekintetében. Az ország 14. leginkább eladósodott önkormányzata Mezőkövesd.

– Mi a garancia arra, hogy Molnár Oszkár polgármester lemondása esetén megnyílnak a források Edelény számára?

– Egészen egyszerűen a lehetőség. A lehetőség, amit polgármesterünk az elmúlt nyolc, majd az utóbbi egy évben elszalasztott. Az a lehetőség, ami egy új polgármesternek még adott. Molnár Oszkár a lehetőséget tudná visszaadni Edelénynek a lemondásával. Ezért kell lemondania!

– Polgármesterváltás esetén lát Ön lehetőséget arra, hogy a város hozzájut a tavalyi árvízi védekezési költségek megtérítését szolgáló hivott vis maior-alaphoz?

– Bírósági perek előtt állunk, Edelény városa példátlan módon perben áll a Belügyminisztériummal, mert nem tudott elszámolni a vis major költségekkel. Nem is lehet csodálkozni azon, hogy ezek után nem kaptunk egy fillért sem az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került településeknek juttatott pénzekből. A pályázati rendszer nem engedi meg azt, hogy ha valaki nem tudott elszámolni egy pályázattal, egy másik pályázaton nyerjen.

Folytatás az 5. oldalon.

MSZP: „Tegyünk együtt városunkért!”

„Gyurcsány Ferenc tetteitársai irányítják Edelényt” – állította Loj Balázs, a Fidesz városi elnöke az Edelényi Polgárnak adott interjújában. Az Edelényi Polgár az impresszum tanúsága szerint a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség edelényi csoportjának kiadványa, a felelős szerkesztő pedig dr. Daher Pierre országgyűlési képviselő. Az interjúra válaszul nyílt levelet tett közzé az MSZP helyi elnöke, Komjáthi Imre.

„Nyílt levél Loj Balázshoz, a Fidesz edelényi elnökéhez:

Kedves Balázs!

Miután olvastam az Edelényi Polgár című kiadvány Veled készített interjúját, úgy láttam, erre az írásra válaszolni kell.

Az MSZP egy nyitott, demokratikus eszközökkel irányított párt, ahol adott a lehetőség a szenvedélyes vitára, és van helyük az őszinte véleményeknek. Azon, hogy a Fidesz tisztújító rendezvénye nem hozott meglepetést, nem csodálkozom. Nem hinném, hogy egy tekintélyelvű párt vezérének tövig kell rágnia a körmét, hogy vajon újraválasztják-e.

Azt nyilatkoztad, hogy párttársaid közül senki sem vonul börtönbe. Gergely Zsolt neve bizonyára ismerősen cseng számodra. Gergely úr volt a megyei közgyűlés fideszes alelnöke. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság hivatali vesztegetésben találta bűnösnek, s első fokon hat év, börtönben letöltendő szabadságvesztésre ítélte, mert áron alul akarta eladni a miskolci ITC-székházat. Lehet, hogy sokan nem hallottak az ügyről, mert Európa legszegényebbesebb médiatörvényével megfélemlítették az írott sajtót, és lakatot tettek az elektronikus média szájára.

Gyurcsány Ferencnek sem tetteitársai, sem helytartói nincsenek Edelényben. Az edelényi szocialisták talpig becsületes emberek. Én nem tudok olyan esetről, hogy közülünk bárki gúnyolódott volna a nehéz sorsú magyar embereken. Lázár Jánostól, a Fidesz frakcióvezetőjétől viszont megtudtuk, hogy mi a Ti véleményetek a hét-köznapok dolgos embereiről: „Mindenki annyit ér, amennyije van.”

Balázs, talán meglepő számodra, de van néhány dolog, amelyben egyetértünk. A választók

valóban józan gondolkodásúak, és bölcsök. Kormányzások egy éve alatt több mint 1 500 000, azaz másfél millió szavazó fordult el Tőletek. Elfordultak, mert hazudtatok nekik és átvértétek őket. Az alacsony keresetűektől havi több ezer forintot vettetek el és megtömtétek vele a gazdagok zsebét. Iskolákat zártok be. Orvosokat, tanárokat lehetetlenítettetek el. Szerzett jogokat raboltok el visszamenőleges törvények alkotásával. Kizsarlattok az emberek nyugdíjas éveikre félretett pénzét.

NEM EZT ÍGÉRTÉTEK!!!

Azt mondtad, hogy nem lehet hazudni. Igazad van, Balázs. Mondd ezt, el légy szíves, Orbán Viktornak is! A rogyadozó gátaknál azt ígérte, hogy amint levonul az ár, megkezdik Edelény újjáépítését. A Fidesz nagy embere egy számlira állt, hogy mindenki jól hallja és lássa, amint a csillagokat is lehazudja az égről.

Városunk most mostohagyerek.

A szocialista kormányzás éve alatt Edelény minden alkalommal részesült az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe jutott önkormányzatok támogatásából. Ez évben nem! A Bajnai-kormány kifizette az első árvíz védekezési költségeit a vis maior keretből. Az Orbán-kormány visszaköveteli.

Balázs, nem tisztem megvédeni Molnár Oszkárt. Nem is teszem. Az edelényi Fidesz jobban ismeri őt. Országos botrányt okozó mondatai után legtöbb tagotok ruháit megszagatva fogadott neki hűséget, szimpátiatüntetést szervezett mellette. Aztán amikor érdekeik úgy kívánták, hátba szúrták és csahos kutya módjára marták, ahol érték. A város közéletéből politikai mészárszéket csináltak. Ezek után még csodálkozol, hogy kisé hűvös a viszonyotok?

Városunk vezetését szocialistának nevezed, arra hivatkozva, hogy 1-2 városi alkalmazott baloldali gondolkodású. Nem érzed, hogy milyen helytelen, a demokráciától mennyire idegen ez a gondolat? Bűn lenne a nem fideszes beállítódás? Szerinted alkalmatlan egy szakmai feladat ellátására az, aki nem olyanok látja a világot, mint Ti? Sajnálatos az ilyen gondolkodásmód, de az igazi tragédia az, hogy ennek millió tünetét láthatjuk a mai magyar valóságban.

A választások után mi, edelényi szocialisták sokat gondolkodtunk, vitáztunk arról, hogy a jövőben milyenné formáljuk, alakítsuk politikai stílusunkat, ellenzéki szerepvállalásunkkal hogyan járuljunk hozzá városunk fejlődéséhez. Voltak, akik keményebb fellépést szorgalmaztak, míg mások a kompromisszumkészséget tartották előrevívőnek. Végül a második mellett döntötünk.

Az országos politikáról nem Edelényben alkottunk véleményt. Azt megtettük budapesti és miskolci tüntetéseinken. Itthon a város ügyeire koncentrálnak. Ifj. Csabai Gyula képviselőnk ennek szellemében politizál. Hiszünk abban, hogy vitázva, érvelve, egymás nézeteit tisztelgetve, kulturáltan is lehet politizálni.

Edelény lakossága nyugalomra vágyik. Tegyük érte! Legyünk ebben partnerek!

Üdvözlettel:
Komjáthi Imre

Az MSZP edelényi szervezetének elnöke

Utóiratként egy kérdés: Miközben az országunk és a városunk súlyos gazdasági gondokkal küzd, ugyan honnan van több millió forintja az edelényi Fidesznek pártújság és párt-tv fenntartására?”

Alaptalan állítás

Alaptalanul és hamisan állította a Fidesz-székházban működő Médienn-TV képűjsága, hogy Molnár Oszkár polgármester vett volna át adományt a Magyar Vöröskeresztől a volt ÉMÁSZ-épület felújítására.

A polgármester az augusztusi rendkívüli ülés elején ismertette azt a helyreigazítást, amelynek közzétételére szólította fel a tévét. Eszerint az adományt a vásárlói körében meghirdetett akciója eredményeként a Tesco a Magyar Vöröskeresztnek utalta át. A segélyszervezet szerződött a kivitelezővel a felújításra és szociális bérlakások kialakítására.

LOJ BALÁZS: „MONDJON LE!”

Folytatás a 4. oldalról.

Az árvízi pénzekkel kapcsolatos vizsgálat folyamatban van, amennyiben kiderül, hogy az elszámolás tárgyát képező költségek mégis jogosak voltak, biztos vagyok benne, hogy az állam megfizeti azokat. Amennyiben a védekezés során a pénzeszközök felhasználása és a költségek igénylése – Molnár Oszkár aláírásával – mégsem jogosan történt, úgy bárki legyen a polgármester, azok

A belügyminiszterrel mint alperessel szemben indított polgári per tárgya az, hogy városunknak megtérítsék a számlákkal igazolt árvízi védekezési költségeket. A még a Bajnai-kormánytól kapott előleggel egyébként önkormányzatunk maradéktalanul elszámolt, az el nem ismert részt hiánytalanul visszautalta az állami kasszába. A második árvíz költségeiből meg nem ítélt összeget pedig meg sem kapta városunk.

egész biztosan nem lesznek megtérítve. Polgármesterváltás esetén arra látok lehetőséget, hogy megfelelő gazdálkodással, át-

gondolt stratégiával és tárgyalóképes városvezetéssel újra élhető, nyugodt, fejlődőképes városban élhetnek majd Edelény polgárai.

FÉLRETÁJÉKOZTATÁS

A „Félretájékoztató az Edelény Városi Televízió!” hangzatos címmel közölt – mint a bevezetőből kiderül – felhívást Baricska Jánosné (ezúttal a megyei közgyűlés tagjaként) a Fidesz helyi kiadványában. A féloldalt kivevő anyagban ehhez képest (eltételezve attól, hogy írása első mondatában lényegében megismétli a címben foglalt állítását a szerző) mindössze egy zárójeles félmondatban foglalkozik a tévével.

Kell-e mondani, hogy a képviselőnk céljától ezúttal is Molnár Oszkár polgármester? A már említett zárójeles félmondat szerint pedig a városi televízió bűne az, hogy a képviselő-testületi üléseken általa elmondottakat pontosan közvetíti – mindezt közpénzen, ahogy azt a párt városi elnöke el nem mulasztja egyetlen alkalommal sem hangoztatni.

Roppant egyszerű logika

„Logikája roppant egyszerű: mekkora a médiában érdekelt tőke. Mert ha nagy, akkor a sajtó is módfelett szabad. Ezért aztán a politika egyetlen dolgot nem tehet: nem akadályozhatja a tőke érvényesülését. Ami, lássuk be, önmagában semmire sem garancia. Magyarul, a média akkor is érdekektől vezérelt, ha tulajdonosa nem a győztes politikai pártoktól irányított állam, hanem pénzügyi befektető képében megjelenő, láthatatlan magánkormány. A régi rutinok, s velük együtt a régi szervezetek azonban még dolgoznak. A piacfetisizták verik félre a harangokat, és úgy tesznek, mintha a demokrácia nevében cselekednének. Így megy ez évtizedek óta.”

(Borókai Gábor, *Heti Válasz*, 2011. július 21.)

A meglehetősen kifacsart logika szerint tehát úgy tudná elkerülni a tévé a félretájékoztatót, ha az ülések élő egyenes közvetítése alatt elvonná a hangot Molnár Oszkártól, s valaki a képen tá-

ogó polgármester alá mondaná a Baricska Jánosné szerint helyes szöveget. Majd függetlenül attól, hogy Molnár Oszkár valójában mit mondott, a képűségben is ezt közölné tőle vett idézetként.

Arcátlanság

Arcátlanságnak nevezte Loj Balázs, edelényi Fidesz-elnök azt, hogy a polgármester szerint a helyi fideszeseken múlik az árvízkarok helyreállítására benyújtott pályázat sikere. Molnár Oszkár valójában a leginkább érintett Katona József utcákat kérte arra, hogy szorgalmazza: a kétharmados parlamenti többséggel rendelkező kormány párt helyi tagjai járjanak közben a kedvező elbírálás érdekében.

Loj Balázs egyik szavával természetesen találta, hogy minden olyan kezdeményezést támogassanak, amely a város fejlődéséhez hozzájárul. Néhány mondatot arrébb viszont már kikérte magának, hogy ő járjon el bárhol is a pályázat sikere érdekében. A Fidesz városi elnöke egyenesen arcátlanságnak nevezte azt, amit ő úgy interpretált: rajtuk múlik, hogy egy pályázat nyere vagy sem.

Loj Balázs azt is állította: a polgármester soha semmilyen formában nem kért tőlük segítséget. Mindamellet, hogy éppen Molnár Oszkár szavaira reagált, kijelentése arra is rámutat: megfélemlített arról, hogy az év elején a polgármester egyeztetést kezdeményezett dr. Daher Pierre-rel, a Fidesz listás országgyűlési képviselőjével, amelyet az akkor frissen megválasztott független Szörnő Zsigrai Erika folytatott le. Az a ma már alpolgármester, aki – bár Loj Balázs azt állítja róla, nem megy el az egyeztetésekre – testületi ülésen számolt be az Illés Zoltán államtitkárral tartott találkozóóról, és arról, hogy a Katona József utcában június végén rendezett gyűlésen nem engedték megszólalni.

BOLOND GYEREK AZ ÁLLATKERTBEN

„Bolond gyerek az állatkertben” – így jellemezte Loj Balázs, a Fidesz edelényi elnöke városunk polgármesterét. Nem feltételezi senki, hogy a kifejezés saját szüleménye lenne, ám ez semmit nem von le „érdemeiből”. S ahogy minden bizonnyal számára is kibontották a metafora értelmét, kegyeskedett megvilágítani azt nekünk is.

Nevezetesen arról lenne szó, hogy szerinte miként a gyermek is bátran hergeli a ketrecbe zárt oroszlánt, majd inába száll a bátorsága, ha nyílik az ajtó, Molnár Oszkár is akként viselkedik a belügyminiszterrel, aki az önkormányzatunk árvízi költségeinek a megtérítése érdekében indított polgári perben alperesként jelenik meg.

Egy kézlegyintéssel is el lehetne menni a történetek mellett, mondván, a szemléletmást nyilatkozás- és közleménykényszerben szenvedő, a polgármesterhez képest feleannyi idős fiatal-

embernek lenne még mit tanulnia politikából és illendőségből. (Csak hogy a *Heti Válasz* 2011. augusztus 18-i számában nyilatkozó Tarlós István főpolgármestert idézzük: „Azt viszont nem szeretem, ha olyanok érzékeltek, hogy testidegen vagyok a Fideszben, akik 1990-ben még kantáros rövidnadrágban szaladgáltak a libapizskos legelőn.”)

Mégsem feledkezhetünk meg arról, hogy másfél évtizeddel ezelőtt is voltak, akik a kórház akkor tervezett bezárása ellen indított társadalmi mozgalom kapcsán attól féltek, hogy – mint mondták – csak meg ne sértsük az országos hatóságokat. Egy közéleti szereplést fiatalon vállaló persze nem kell hogy emlékezzen erre, anélkül inkább gyűjthetne ismereteket. Igaz, nehéz lenne azoktól, akik a közelében sem voltak az eseményeknek, ma viszont boldogan élvezik azok eredményét. Köszönhetően annak, hogy annak idején (is) voltak, akik mertek úgy viselkedni, mint a bolond gyerek az állatkertben.

Élet a tanyán

A vezetékes ivóvíz bekötését, valamint fürdőszoba és mellékhelyiség kialakítását kéri a Markovics-tanyán dr. Kállai Ernő, a nemzeti és etnikai kisebbségi jogok országgyűlési biztosa városunktól. Egy fővárosi ügyvédi irodán keresztül emellett hárommillió forintot követelnek.

Az ombudsman a Molnár Oszkár polgármesternek megküldött levelében arra hivatkozik, hogy az ügyben Varga Zoltán járt el nála. Az illető a Fidesz városi alelnöke, a témában pedig a Fidelitas helyi elnökeként jelentetett meg közleményt a városi televízió képűségében.

A polgármesteri hivatalba érkezett egy fővárosi, Andrassy úti ügyvédi iroda felszólítása is,

amelyben hárommillió forintot követelnek az önkormányzattól a Markovics-tanyán élő három testvér számára.

Városunkban az ivóvíz és a csatorna bekötéséről az ingatlanulajdonosok mindig is maguk döntöttek, s befizették a rácsatlakozási díjat. Napjainkra egyre többeknek okoz gondot a közüzemi díjak kifizetése, jelentős hátralékot halmoztak már fel, aminek a következménye a szolgáltatások korlátozása, vagy éppen megszüntetése. Míg korábban ez elsősorban az életüket végigdolgozott, csekélyke nyugdíjból magukra maradtan élő idősöket sújtotta, ma már egyre inkább a szűkös jövedelemmel rendelkező, állást hiába kereső, gyermekeket nevelő fiatalokat érinti.

ÚJRA ÉLŐ LESZ A BÓDVA HOLTÁGA

Újra élő lesz a Bódva kastélyparkot körülölelő holtága a Környezet és Energia Operatív Programnak az Európai Unió és a magyar állam által társfinanszírozott projektjének keretében zajló revitalizáció révén.

A Holt-Bódva 1968–69-ben leválasztott medre mint víztér és vizes élőhely az évek alatt fokozatosan feltöltődött, feliszapolódott. Ennek egyik fő oka az volt, hogy a vízutánpótlás a folyó felől fokozatosan, majd véglegesen elmaradt. Ezután csak csapadékvízből és a Bódva kavicsterasán átszűrődő talajvízből kapott utánpótlást a víztér. Ez a lassú, majd teljesen leálló vízáramlás nem tudta ellensúlyozni a me-

derbe jutó szerves anyagok (nitrogén, foszfor) miatt megindult eutrofizációs folyamatokat, és feliszapolódott. A másik fő ok, hogy a vízparti területekről bemosódó tápanyagok a víztér felmelegedésével együtt erőteljes eutrofizációt indítottak el (ami csökkentette a víztér oxigéntartalmát, és lehetetlenné tette az érzékenyebb fajok megtelepedését).

A terület 2010-ben NATURA 2000 besorolást kapott. Ennek megfelelően a fő cél most a holtmeder teljes körű revitalizációja a meder újbóli friss vízzel való pótlásának biztosításával és a természetes vegetáció helyreállításával. A geodéziai felmérést követően lőszementesítésre kerül sor a teljes szakaszon, majd megindulnak a növény-, állatmentési munkák. A mederkot-

rás során 10 ezer m³ iszapot termelnek ki és szállítanak el, felújítják a műtárgyakat, végül vízszatelepítik növényeket.

Ezután 15 hónapon át próbaüzem következik, mely alatt a gyepterületek, a visszatelepített lágyszárúak, az ötven ültetett fa és egy táj jellegű gyümölcsfákkal telepített gyümölcsös gondozására, illetve a mederben lévő víz vízminőségi és mennyiségi monitorozására kerül sor.

2012 szeptemberéig, a projekt várható befejezéséig a cél olyan élőhely létrehozása, amely a természetben 10-15 év alatt alakul ki. A projekt egyedi, kísérleti jellegű, általa fontos kapcsolat épül ki a kastélyparkkal és a környező természetközeli élőhelyekkel.

VÁLTOZOTT A TEMETŐI REND

Sok jelzés érkezett azzal kapcsolatban, hogy a sírok közötti utakat rengetegen használják gépjárművel, és sajnos még néha versenyeznek is. A képviselő-testület ezért módosította a rendeletet.

A nyitva tartás nem változik, viszont a látogatók a gépjárműveiket a temetőn kí-

Jó év lehet

Közepes mennyiségű szőlőtermést, de kiváló évszámot jósol a közelgő szüretre Virág Tamás, az Edelenyi Hegyek Községének elnöke, aki a sikeres 2009. évhez hasonlította az ideit. Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy ennek a kedvező időjárás is a feltétele, s az, hogy a gazdák elvégezzék a szükséges munkákat a szőlő leszedéséig, a hordók és a pincék pedig rendben várják a mustot.

CSÖKKENHET AZ ÖNERŐ

A korábban meghatározott saját erő negyven százalékára kér támogatást az önkormányzat az EU Önerő Alaptól.

A Nefelejcs óvoda korszerűsítése érdekében még 2009-ben benyújtott pályázaton a városnak százmillió forint uniós támogatást ítélt meg taval. A szerződés aláírását követően nyílt lehetőség egy belügműintézményi rendelet alapján arra, hogy a települések újabb pályázaton kiegészítsék a szükséges önerőt.

Városunk ehhez a beruházáshoz eredetileg ötmillió forint saját forrást határozott meg, amelyet újabb siker esetén több mint kétmillióval lehet majd csökkenteni.

vül, illetve a temető területén belül kizárólag a ravatalozó mellett kijelölt területen helyezhetik el. A temető területén kialakított parcellák közötti utakra a jogosult kommunális, temetkezési és egyéb szolgáltatást végző gépjárművek, valamint a mozgásukban korlátozott látogatók a nyitvatartási idő alatt, míg más látogatók motorkerékpárral, személygépjárművel csak szerdán nyitvatartási időben hajthatnak be.

A temető fenntartója, valamint az üzemeltető együttesen jogosultak az ünnepek körüli nyitvatartási és behajtási közleményben ettől eltérően szabályozni.

Megemelték a szabálysértési értékhatárt is. Aki ezen túl a sírok közötti utakra gépjárművel, vagy motorkerékpárral behajt, ötvenezer forint pénzbírsággal sújtható.

Jogsértő volt a kiírás

Figyelmem kívül hagyott két kötelező alkalmazási feltételt és irányadó követelményeket dr. Daher Pierre főigazgató az általa vezetett intézmény orvosigazgatói állására meghirdetett pályázatban, állapította meg a képviselő-testület.

Emiatt annak visszavonására és új, a jogszabályokat betartó pályázat kiírására hívták fel.

Baricska Jánosné önkormányzati képviselő (Fidesz), akinek személyi titkárként feltette dr. Daher Pierre, nem szavazott a határozati javaslatról. Az önkormányzati törvény szerint a képviselő köteles lenne részt venni a testület munkájában.

AZ IDŐSEK BIZTONSÁGÁÉRT

Harminc idős ember jutott megbízható személyvédelmi eszközökhöz Bacsó Istvánné szervező munkájának köszönhetően.

A megyei rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési osztálya az év elején tett közzé felhívást önkor-

mányzatok, nyugdíjasszervezetek részére egyszerű, olcsó, de megbízható személyvédelmi riasztó eszközök beszerzésére. Számos közösség, nyugdíjas szervezet felmérte az igényeket, a bűnmegelőzési szolgálat pedig nagykereskedelmi áron beszerzte a technikai eszközöket.

Indul a tanév

Döntött a képviselő-testület arról, hogy kik irányítsák az önkormányzat fenntartásában maradt oktatási intézményeket.

Szeptember 1-jétől a görög katolikus egyház működteti a belvárosi általános és a középiskolát. Ezzel együtt a borsodi iskola és a két óvoda önállósult, ezért írtak ki pályázatot a vezetésükre. A Nefelejcs óvoda élére az egyedülként pályázó Tóbiás Lászlónét nevezték ki. A Mátyás óvoda vezetője Molnár Istvánné Palkó Ildikó lett. A borsodi iskola irányítására Nagy Attila kapott megbízást.

Továbbra is gondoskodik az önkormányzat intézményének iskolatejjel való ellátásáról.

A most év végéig szóló szerződést az Egertej Tejjipari Kft.-vel köti meg a város. A cég ugyanis mint magyar üzem saját jupon igényelheti az állami támogatást, így át tudja vállalni a szállítások előfinanszírozását és az adminisztrációs terheket. Tej helyett, ha arra mutatkozna igény, kakaós tejet és sajtot is tudnak biztosítani.

A közvetlen kapcsolat eredményeként az esetleges igényváltozások és problémák a korábbinál gyorsabban kezelhetők lesznek.

SZELEKTÍV OKTATÓNAP

Az ÖKO-Pannon Nonprofit Kft. immár kilenc éve igyekszik hasznos gyakorlati segítséget nyújtani a szelektív hulladékgyűjtés, a környezettudatos gondolkodás oktatásához az iskola- és óvodapedagógusoknak. A megújult oktatóprogram anyagát az ÖKO-Pannon, önkormányzatunk és az Észak-magyarországi Hulladékgazdálkodási Zrt. közös szervezésében pedagógusaink is megismerhették.

A tanárok először egy közvélemény-kutatás kisfilmje alapján kaptak gyors helyzetképet arról, mit gondol 2011-ben a magyar tár-

sadalom a szelektív gyűjtésről. A multimédiás elemeket is tartalmazó előadás következő részében kisfilm mutatta be az ÖKO-Pannon oktatási programjának két másik fontos elemét is, a középiskolákban turnézó „Mi van?” című drámapedagógiai előadást és az óvodások kedvencét, a „Hajnal” mesejátékot.

A pedagógusok csoportokat alakítottak, hogy interaktív formában sajátíthassák el az anyagfajták felismerését, vagy hasonlóképpen gondolják végig az újrahasznosítás lépéseit. A programot záró tudatos vásárlás-játék arra szolgált, hogy képek közötti választás út-

ján könnyítse meg a környezetbarát csomagolások felismerését.

A program és kísérőanyagai segítségével a pedagógusok beépíthetik a tananyagba a szelektív hulladékgyűjtés alapismereteit. A résztvevők ingyenesen megkapták ugyanis azt az oktatócsomagot, amely érdekes, játékos formában mutatja be a hulladékgazdálkodás alapjait és a szelektív hulladékgyűjtés legfontosabb gyakorlati szabályait. Emellett módszertani támogatást is kapnak: kidolgozott óravázlatok és játékok segítik a szelektív hulladékgyűjtés oktatását.

Új internet- és telefonszolgáltatás indult

A városunkban működő kábeltévé-fejállomásról ellátott településeken élők a legkorszerűbb Docsis 3.0 szabvány szerinti internetelérést vehetik igénybe. A szolgáltatásra előfizetők 6-20-40-80 Mb/s-os csomagok közül választhatnak, valamint bevezették az internetalapú telefonszolgáltatást (VOIP) is. A Dual-Plus Kft. június 22-én befejeződött, negyvenmillió forint összköltségvetést meghaladó projektje az Új Széchenyi Terv pályázatán 16 millió forint utófinanszírozásban részesül.

TÁMOGATÁS A FUTBALLNAK

Hárommillió forint, vissza nem térítendő póttámogatást biztosít önkormányzatunk a labdarúgó-szakosztálynak. Összességében 140, meghatározóan edelényi gyermeknek és fiatalnak biztosítanak rendszeres sportolást az egyesület keretében. A tavaly százszázalékos eredménnyel a megyei I. osztályba jutott csapat céljainak az eléréséhez van szükség a kiegészítő támogatásra.

IRODALMI PÁLYÁZAT KEZDŐKNEK

A budapesti ACCORDIA Kiadó irodalmi pályázatot hirdet önálló kötettel még nem rendelkező szerzőknek – életkortól függetlenül.

Műfaji, tematikus és terjedelmi megkötés nincs. A legjobbnak ítélt 24 szerző művéből válogatott kötetet jelentetnek meg Szép írásk címmel.

A pályaművet (pályaműveket) a következő e-mail címünkre várják: drbalazstibor@gmail.com, valamint fogadják postai úton is: Accordia Kiadó, 1132 Budapest, Victor Hugo u. 11-15. Beküldési határidő: 2011. szeptember 15.

Minden pályázónak műveit értékelő sorokkal válaszolnak.

Nevezési díj nincs.

A bírálóbizottság az irodalomtudomány doktoraiból, írószövetségi tagokból áll.

Egyszerre emelték vizespoharukat

Ezerháromszáz általános és középiskolásunk is részt vett június 8-án az egyszerre, egy időben csapvizet fogyasztó legtöbb ember Guinness-rekord beállítási kísérletén.

Az eseményt a Magyar Víziközmű Szövetség rendezte meg a vezetékes vízellátás napja

alkalmából. Megyénkből még Miskolcon emelték a gyermekek vizespoharaikat ugyanabban az időpontban, az országban pedig még több mint húsz helyszínen.

A számítások szerint több mint húszezren vettek részt, így valószínűleg sikerült beállítani az új rekordot.

NÉPSZÁMLÁLÁST TARTANAK

Népszámlálást tartanak hazánkban 2011. október 1. és 31. között. A teljes körű összeírás kiterjed a természetes személyekre és a lakóegységekre, a 2011. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapján. Az adatszolgáltatás kötelező, kivéve a nemzetiségre, a vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosságra vonatkozó kérdéseket. Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően megadni.

Részletesebb információk az Edelény honlapján is elhelyezett linke kattintva találhatóak.

BUSZJÁRATOK MÓDOSULTAK

Három perccel korábban indítja szeptember 1-jétől a Borsod Volán a vasútállomásról Múcsenyon át Kazincbarcikára szabad- és munkaszüneti napokon korábban 6.25-kor közlekedő járatát. Öt perccel korábban fog indulni az eddig 15 órai Béke úti ABC-Edelény-alsó vasúti megállóhely bekötő út közötti járat. A zsúfoltság elkerülése érdekében iskolai előadásnapokon új járat indul 13.20-kor a buszállomásról az Edelény-alsó vasúti megállóhely bekötő útjáig, és vissza 13.30-kor. Ugyancsak új járat közlekedik iskolai előadásnapokon 14.50-kor a buszállomástól a Béke úti ABC-ig.

Önkormányzati Híradó

AZ MKKM
KIADVÁNYA

FELELŐS KIADÓ:
Hadobás Pál,
MKKM-igazgató

TÖRDELÉS:
MIKOM
Nonprofit Kft.

KÉSZÜLT: Német Nyomda Kft.

LAPZÁRTA: 2011. augusztus 24.